

| | |
|-------------|---|
| Dato | 10.08.2021 |
| Tid og sted | Vestfjordsskolen kl. 16.30 til 18.30 |
| Deltagere | Claus Juel Nielsen Benny Mortensen Helle Haaning Brogaard Maria Højgaard Kristensen Søren Bjørndal Charlotte Fangel Rasmus Johansen Karsten Overgaard Løndal Claus Thomsen Kirsten Dybdal Kåre Stilling |
| Afbud: | |
| Referent: | Kirsten |

DAGSORDEN

| | | | |
|------------|---|---|---------------|
| NR. 1 | TID: 25 min | Form: Orientering, Drøftelse, Beslutning | Ansvarlig: KS |
| Overskrift | Nyt fra ledelsen, medarbejdere og | | |
| Indhold | | | |
| Referat | <p>Har sagt farvel til 4 elever og fået 3 nye. 19 nye elever i bh. kl. Orientering om coronatestning og hjemsendelse. Orientering om projektet Inkluderende læringsmiljøer Arbejder på at 5.kl. får den svømmeundervisning, de ikke fik sidste år. Pædagogisk weekend d. 29/10. Skolen lukker kl. 11.55 Orientering om afleveringszone i indskolingen. Nye medarbejdere Pia Stocholm Lohse(SFO), Sandie Jørgensen(KLUB), Laurits Thanning(lærer udskoling/mellemtrin) Karsten orienterede om læringssamtaler, som bliver et forsøg i dette skoleår.</p> | | |

| | | | |
|------------|--|---|------------------|
| NR. 2 | TID: 15 min | Form: Orientering, Drøftelse, Beslutning | Ansvarlig: KD/KS |
| Overskrift | Buskørsel | | |
| Indhold | <p>Vi skal give et høringssvar på buskørslen. Er den som man kan forvente og overholdes reglerne? Se de vedhæftede køreplaner.</p> | | |
| Referat | Kaotisk opstart. Der laves et høringssvar. | | |

| | | | |
|------------|---|---|---------------------|
| NR. 3 | TID: 15 min | Form: Orientering, Drøftelse, Beslutning | Ansvarlig: Helle/KS |
| Overskrift | Forældremøderne | | |
| Indhold | <p><i>Kan vi støtte de kommende forældremøder. Skal vi være et punkt i nogle klasser?</i></p> | | |



Skolebestyrelsesmøde

| | |
|---------|---|
| | <i>Måske en kort præsentation?</i> |
| Referat | Bestyrelsen vil gerne byde ind til de fælles forældremøder. Charlotte udskoling 6/9 Rasmus indskoling 14/9 Charlotte mellemtrin 31/8 Alle fra bestyrelsen møder op, hvis det er muligt. |

| | | | |
|------------|--|---|---------------------|
| NR. 4 | TID: 20 min | Form: Orientering, Drøftelse, Beslutning | Ansvarlig: Helle/KS |
| Overskrift | Skolebestyrelsens arbejde det kommende år | | |
| Indhold | <i>Skal vi arbejde med nogle nye principper?</i> <i>Det kunne være:</i> <i>Kommunikation mellem skole og hjem</i> <i>Værdiregelsæt</i> <i>Yderligere inspiration kan findes her: https://www.skole-foraeldre.dk/artikel/principper</i> | | |
| Referat | Det undersøges om vi skal have vores eget værdiregelsæt. Punktet kommer på næste møde. | | |

| | | | |
|------------|---|---|------------------------|
| NR. 5 | TID: 15 min | Form: Orientering, Drøftelse, Beslutning | Ansvarlig: Helle/Claus |
| Overskrift | Folder | | |
| Indhold | | | |
| Referat | Drøftelse af kommende folder vedr. skolestart. Kåre tilretter folderen og sender den til videre arbejde i indskoling. | | |

| | | | |
|------------|--|--|---------------|
| NR. 6 | TID: 10 min | Form: Orientering, Drøftelse, Beslutning | Ansvarlig: KS |
| Overskrift | Sammenhængsaftaler i Viborg | | |
| Indhold | Hvordan samarbejde i Viborg Kommune kan styrke sammenhæng for borgerne | | |
| Referat | Kåre orienterede om kommende arbejde i forhold til sammenhængsaftaler. | | |

| | | | |
|------------|---|--|------------------|
| NR. 7 | TID: 10 min | Form: Orientering, Drøftelse, Beslutning | Ansvarlig: Helle |
| Overskrift | Dato til spaghettimøde | | |
| Indhold | | | |
| Referat | Spagettimøde tors. d. 30/9 kl. ?? "Lørdagsmøde" tors. d. 14/10 kl. 17.00 | | |

| | | | |
|------------|---|--|------------|
| NR. 8 | TID: 10 min | Form: Orientering, Drøftelse, Beslutning | Ansvarlig: |
| Overskrift | EVT | | |
| Indhold | | | |
| Referat | Punkter til dagsorden ønskes uddybes lidt mere Bestyrelsen ønsker at eleverne har indflydelse på planlægning af lejrskole. | | |

| | | | |
|------------|------------|--|------------|
| NR. 9 | TID: ? min | Form: Orientering, Drøftelse, Beslutning | Ansvarlig: |
| Overskrift | | | |
| Indhold | | | |
| Referat | | | |



Skolebestyrelsesmøde

| | | | |
|------------|------------|---|------------|
| NR. 10 | Tid: ? min | Form: Orientering, Drøftelse, Beslutnin | Ansvarlig: |
| Overskrift | | | |
| Indhold | | | |
| Referat | | | |



Skolebestyrelsesmøde

Årshjul i skolebestyrelsen

| | |
|------------------|--|
| Mødedatoer 21-22 | 10/8, 7/9, 5/10, 2/11, 7/12, 11/1, 8/2, 8/3, 5/4, 3/5 |
| August | <ul style="list-style-type: none">• Skolebuskørsel• Kommende forældremøder – hvordan støtter vi dem• Bestyrelsesarbejdet, forretningsorden, principper og planlægning af bestyrelsesåret |
| Oktober | <ul style="list-style-type: none">• Dialogbaseret aftale• Principper om forældresamarbejde• Opsamling på budget/regnskab |
| November | <ul style="list-style-type: none">• Elevfravær• Kvalitetsrapport/dialogbaseret aftale• Opfølgning på regnskab/budget |
| December | <ul style="list-style-type: none">• Kvalitetsrapport/dialogbaseret aftale• Julefrokost• Evt budget, hvis tallene er kommet |
| Januar | <ul style="list-style-type: none">• Godkendelse af nyt budget |
| Februar | <ul style="list-style-type: none">• Regnskab• Elevfravær |
| Marts | <ul style="list-style-type: none">• Kommende skoleår• Gennemgang af principper |
| April | <ul style="list-style-type: none">• Forældremøder det kommende år |
| Maj | <ul style="list-style-type: none">• Elevfravær |
| Juni | <ul style="list-style-type: none">• Økonomi• Formandens beretning• Status på skoleåret |
| | <ul style="list-style-type: none">• Projekter• Nye principper |